

2019年度 地域包括診療加算・地域包括診療料に係る かかりつけ医研修会
テキストの正誤について
(2019年8月26日現在)

下記のとおり、訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
「1. 糖尿病」 1-21ページ スライド番号60	⑨インスリン製剤でも <u>特効性型インスリン</u> な ど比較的 低 血糖を起こ しにくい製剤への変更 を考慮する。	⑨インスリン製剤でも <u>持効型インスリン</u> など 比較的 低 血糖を起こし にくい製剤への変更を 考慮する。
「3. 脂質異常症」 3-8 ページ スライド番号21	C摂取制限： 200mg/dL未満	C摂取制限： 200mg/day未満

以上